

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей №2

Бугульминского муниципального района Республики Татарстан

## Отчет

о проделанной работе за 2014-2015 учебный год

детского движения "Содружество"

"Наставники"

**Педагог-организатор**

**Трофимова А.Ю.**



<http://aida.ucoz.ru>

# «Выборы председателя Совета старшеклассников»

24 сентября с 8:45 до 12:00 в нашем лицее состоялись выборы в президенты лицея. Из 7 кандидатов ребята должны были выбрать наиболее достойного.

Всю неделю шла предвыборная агитация, компании кандидатов трудились не покладая рук, рисовали плакаты, расклеивали листовки и всячески «заманивали» ребят. В день выборов все суетились и волновались, а особенно наши кандидаты.

После завершения выборов, независимая комиссия подвела итоги выборов, победителем стал 10А класса Брагин Максим, набравший наибольшее число голосов.

В 13:30 состоялось заседание Совета старшеклассников, где экс Председатель Совета Патаридзе Ираклий торжественно передал свой пост и пожелал успехов Максиму.



<http://aida.ucoz.ru>

# «День самоуправления»

3 октября, в нашем лицее, по традиции состоялся день самоуправления. Этот день – отличная возможность для учеников, чтобы попробовать себя в роли учителей и проявить весь свой талант и ответственность.

Помимо этого в преддверии Международного дня учителя, лицеисты сделали все для того, чтобы порадовать учителей в этот день.

Этот день, наверное, всем запомнился. Всё было необычным, даже встреча учащихся дежурными! Гитара, песни, улыбки - когда ещё такое увидишь? Вместо директора, завучей и учителей, даже охранника – лицеисты. Что же случилось? А ответ прост: снова пришёл день Соуправления.

Ко Дню Самоуправления. Ребята-дублёры проводили очень тщательную подготовку: собирали материал для урока, составляли конспекты, советовались с учителями. На их пути было немало трудностей.



<http://aida.ucoz.ru>

# «Лицейст года 2015»



20 октября 2014 года в МБОУ лицей № 2 состоялось открытие одного из главного традиционного конкурса «Лицейст Года», в котором приняли участие ученики 8, 9, 10 и 11-х классов.

Цель конкурса – повышение образовательного уровня учащихся, приобщение их к самостоятельной исследовательской и творческой работе в различных областях знаний, формирование нового уровня личностных способностей.

18 мая 2015 в стенах родного лицея прошел заключительный этап этого любимого конкурса. На протяжении всего учебного года, между нашими лицейстами шла настоящая борьба за право взять этот почтенный титул, титул «Лицейст Года». В этом конкурсе участвовали учащиеся с 8-го по 11-й классы. От класса выдвигалось два самых активных, эрудированных и творческий человека, имеющих высокий средний балл рейтинговой оценки и портфолио своих достижений.



<http://aida.ucoz.ru>



# «Моя Россия: Град Петров»

13 ноября команда Совета старшеклассников отправилась в культурную столицу нашей страны – город Санкт-Петербург. В славном граде Петра мы побывали всего лишь два с половиной дня. Но и этого хватило, чтобы набрать много положительной энергии, позитивного настроения и просто хорошего впечатления от самой поездки.

Ребята весёлые и доброжелательные находили радость не только от интересных экскурсий, но и от самой дороги, от общения друг с другом.



<http://aida.ucoz.ru>

# «ДЕНЬ ПОЭЗИИ»

21 марта - Всемирный день поэзии. Именно в этот день не умолкают такие фамилии, как: Маяковский, Есенин, Ахматова, Цветаева, Блок, Пастернак и многие-многие другие. В этот день люди со всего мира чтут и уважают поэтов и писателей своей родины, своей страны. Мы - лицеисты - не хотим, чтобы нынешнее поколение не забывало творцов русской литературы, а отдавало дань уважения и почтения. Именно поэтому мы провели культурный флешмоб, приуроченный ко дню поэзии и к году литературы. Ученики 11-ых классов предстали в этот день в образах различных поэтов. Цель литературного флешмоба - проявить интерес ребят младших и средних классов к чтению русской литературы, познакомить их с представителями поэзии, и процитировать известные стихотворения и биографии. "Пятиклашки" с интересом слушали стихи внезапно вошедших к ним на урок Маяковского с Есениным, удивлялись интересным фактам из жизни великих поэтов и просто получали удовольствие.



Газета «Добрая Дорога Детства», ГУОБДД МВД России и Представительство ВОЗ в Российской Федерации присоединяются к движению #СпаситеДетскиеЖизни и объявляют акцию «Селфи безопасности».

Мы всего лишь дети, и наши голоса не всегда слышны. Поэтому нам нужна ваша помощь для принятия дальнейших мер. Если вы поможете сделать дороги безопасными сейчас, мы сможем подать хороший пример для будущих поколений. Пожалуйста, услышите нас и действуйте. Спасите жизни детей!

В акции приняли участие лицеисты Совета старшеклассников Тиханова Кристина, Малыгина Елена, Брагин Максим, Абдрахимова Залина, Сафиуллин Рафаэль, Николаева Влада и учащиеся начального звена.



<http://aida.ucoz.ru>

## «70-лети Победы, посвящается...»

На протяжении всего учебного года в лицее велась работа по подготовке и празднованию 70-лети Победы в ВОВ.

Странный переполох в спортзале... Юные, подтянутые, красивые парни поочередно соревнуются. Девушкам на загляденье, а другим на удивление. А чему же тут удивляться? Ведь по традиции с 18-20 февраля в лицее проводится конкурс "А, ну-ка, парни" для юношей 10-11-х классов.

«Письма с фронта» - так назывался конкурс эссе для обучающихся 9 классов, который состоялся 25 февраля в актовом зале. Лицейсты подготовили выступления о семейных летописях военных лет, рассказы о семейных альбомах, документах, наградах.

В войне нет счастья, в войне нет радости! И за минутным спокойствием души наступает тяжёлое осознание положения. Лицейсты старшего звена постарались донести это до своих сверстников на конкурсе чтецов среди учащихся 10-11-х классов, посвящённом Великой Отечественной войне.

9 апреля состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию 70-летия Победы.

В праздничной обстановке руководитель Исполкома Бугульминского муниципального района Белодуров Алексей Юрьевич вручил ветеранам и труженикам тыла юбилейные медали и подарки. Учащиеся лицея подготовили свой музыкальный подарок – концерт, на котором прозвучали песни военных лет.

В канун празднования праздника Победы старшеклассники приняли участие в торжественном открытии мемориального комплекса «Вечный огонь», « Аллея героев», участие в праздничном параде, шествие в колонне «Бессмертный полк».





<http://aida.ucoz.ru>